CBouncTBa KBagpaTU4HOW
OYHKLUNU

‘CI/IMMeTpI/I‘—IHOCTb, OCb CUMMETPUN

HanpasneHue BeTBen, HandonbLlee n
HauMeHbLLEee 3Ha4YeHne y

[TpoMeXyTKkM BO3pacTaHMA 1 yObIBaHUS

[lonoXxuTtenobHoe n oTpuLaTenbHoe
3Ha4yeHne PyHKUnun



CUMMETPUYHOCTb, OCb

Uepes BepLunHy napaboribl p
NPOXOANTb OCb CUMMETPUM Yepes BepLUunHy napadorbl
X=-2 NpoxXoanTb OCb CUMMETPUN x=1
y = X%+ 4x y = —x*+2x+3
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HanpaBneHune BeTBeW, HanbonbLuee n
HauMeHbllee 3Ha4YeHne y

Ecnu BeTBM napabonbl HanpaBneHbl BBepX, Ecnun BeTBM napabonbl HanpaBneHbl BHU3,
HaMMeHbluee 3Ha4YeHue PyHKUUn HanbonbLluee 3Ha4YeHne PyHKLUM
AOCTUraeTcsi B BepLiMHe napabonsbl; AOCTUraeTcs B BepLiMHe napabonsbl;
HauGonbllee 3HAYEHUE = TCYTCTBYET. HauMeHbLluee 3HAYEeHUNEY x = 4 BYeT.
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Ocb CUMMETPUN pa3aensieT KOOPOANHATHYIO

NSIOCKOCTb Ha ABe obrnacTu:
Tam, rae yHKung
Tam, rae pyHKuua yobiBaeT BO3pacTaeTr
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[MpoMeXyTKn Bo3pacTaHus 1 ybbiBaHUS
[‘padpuk pyHKLMN yObIBAET Mpadmk PyHKUMM BO3pacTaeT
npu npw

x< =2




[TonoxuTtenbHoe 1 oTpuuaTenbHoe
3HayeHune doyHKuun (y>0 1 y<0) Npu Kaknx
3Ha4YEeHUAX X

y >0 Npun -1<x<3 v<0 nNpun x<-1 n x>3




